

НОВОСТЬ

11.10.2016

## ЛУКОЙЛОВЦЫ ПРИКАМЬЯ ТОРЖЕСТВЕННО ЗАКРЫЛИ ТРУДОВУЮ ВАХТУ-ЭСТАФЕТУ

Завершена трудовая вахта-эстафета лукойловцев Прикамья. Профессиональное соревнование коллективов в 2016 году стартовало 1 мая и было посвящено 25-летию Компании. Подведение итогов вахты-эстафеты прошло в рамках открытия 18-й выставки «Нефть и Газ. Химия – 2016», которая работает в выставочном центре «Пермская ярмарка» с 11 по 14 октября.

Кубки победителям вручали генеральный директор «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» Василий Анисимов, генеральный директор «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт» Андрей Гаврилец и первый заместитель генерального директора – главный инженер «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Игорь Мазеин.

«Вахта-эстафета это наша традиция, которую мы бережно храним. Это производственное состязание мотивирует работников достигать лучших результатов, повышать профессиональное мастерство и развивать творческое отношение к труду. Все коллективы-победители становятся примером для своих коллег на целый год», - отметил первый заместитель генерального директора – главный инженер «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Игорь Мазеин.

В направлении нефтепродуктообеспечения лучшим коллективом по итогам конкурса жюри признало команду АЗС №118 («ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт») на шоссе Космонавтов в Перми под руководством менеджера Натальи Байгот. Среди нефтегазоперерабатывающих коллективов лучшим стали работники установки химводоподготовки, получения оборотной воды, воздуха и азота производства глубокой переработки нефти, которыми руководит Максим Питиримов («ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез»). Кубок трудовой вахты-эстафеты в направлении нефтедобыча получил Цех добычи нефти и газа №1, которым руководит Александр Дяченко («ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»).